SERVIZI SOCIOSANITARI VALSERIANA SRL

SERVIZI SOCIOSANITARI VAL SERIANA Srl

Ente attuatore del Piano sociale di Zona C.F. e P.IVA 03228150169 - REA BG 360161



Deliberazione dell'Amministratore Unico N. 02 del 31/03/2025

Oggetto: Approvazione Carta dei Servizi Consultorio Familiare e Procedure Attività Consultoriali

L'AMMINISTRATORE UNICO

Premesso che:

- Servizi Sociosanitari Val Seriana S.r.l. (di seguito anche "Società"), è una società in house, a totale capitale pubblico, interamente posseduta dai Comuni dell'Ambito Valle Seriana;
- La Società opera nel rispetto delle disposizioni dettate dalla Legge Quadro per la realizzazione del sistema integrato di interventi e servizi sociali 8 novembre 2000 n. 328, dalle Leggi Regionali della Lombardia 12 marzo 2008 n. 3, 11 agosto 2015 n. 23 e successive modifiche e dai Piani di Zona vigenti e, in particolare, delle seguenti previsioni: ai sensi degli artt. 6-8-19 della L. 8 novembre 2000 n. 328, i Comuni esercitano in forma associata le funzioni amministrative concernenti gli interventi sociali, all'interno di Ambiti territoriali determinati dalla Regione, mediante la costituzione dell'Assemblea dei Sindaci e l'adozione di un Piano di Zona.

Richiamati:

- il Decreto legislativo, 19/08/2016, Testo unico delle società partecipate;
- la L. 8 novembre 2000, n. 328 "Legge quadro per la realizzazione del sistema integrato di interventi e servizi sociali.";
- la L.r. 12 marzo 2008, n. 3 "Governo della rete degli interventi e dei servizi alla persona in ambito sociale" così come modificata dalla L.r. 11 agosto 2015, n. 23 "Evoluzione del sistema sociosanitario lombardo: modifiche al Titolo I e al Titolo II della legge regionale 30 dicembre 2009, n. 33";
- la L.r. 11 agosto 2015, n. 23 "Evoluzione del sistema sociosanitario lombardo: modifiche al Titolo I e al Titolo II della legge regionale 30 dicembre 2009, n. 33 (Testo unico delle leggi regionali in materia di sanità)";
- il "Regolamento di funzionamento Assemblea dei Sindaci del Piano di Zona dell'Ambito Territoriale Sociale Val Seriana", approvato dall'Assemblea dei Sindaci il 28/09/2022;
- il Piano di Zona dell'Ambito Valle Seriana per il triennio Piano di Zona 2025-2027, approvato dall'Assemblea dei Sindaci del Distretto Valle Seriana nella seduta del 10/12/2024;
- l'Accordo di Programma per la realizzazione del Piano di Zona 2025-2027;
- la "Convenzione ex articolo 30 del D. Lgs. 18.08.2000, n. 267, fra i comuni dell'Ambito Territoriale Sociale Albino-Valle Seriana per la programmazione dei sevizi sociali e sociosanitari e per la configurazione di Servizi Sociosanitari Val Seriana S.r.l. quale organismo dedicato per la gestione in forma associata di attività e servizi di competenza degli enti locali soci", consultabile all'URL: https://www.ssvalseriana.org/societa/societa-trasparente/provvedimenti-00001/provvedimenti-organi-indirizzo-politico/
- lo Statuto di Servizi Sociosanitari Val Seriana S.r.l. stipulato in data 29/03/2017, il cui schema è stato approvato dall'Assemblea dei Sindaci in data 02/11/2016 e successivamente dai Consigli dei comuni dell'Ambito distrettuale;

Precisato che:

- il Consultorio Familiare "Val Seriana" ha ottenuto l'accreditamento in data 2.07.2012 con delibera IX/3674;
- con deliberazione della Giunta Regionale n. X/5954 del 5.12.16 è stata riconosciuta la messa a contratto a partire dall'anno 2017;

Visti la Carta dei Servizi Consultorio Familiare e le Procedure Attività Consultoriali, allegati alla presente per farne parte integrante e sostanziale;

Visto lo Statuto societario;

Visto il Decreto Legislativo 19/08/2016 n. 175, Testo unico in materia di società a partecipazione pubblica; Vista la L. 241/1990;

Servizi Sociosanitari Val Seriana S.r.l. Viale Stazione, 26/a - 24021 Albino (BG) Tel. 035 0527100 - Fax 035 0527199 e-mail: protocollo@ssvalseriana.org pec: ssvalseriana@bgcert.it Comuni Soci:

Albino, Alzano Lombardo, Aviatico, Casnigo, Cazzano, Cene, Colzate, Fiorano al Serio, Gandino, Gazzaniga, Leffe, Nembro, Peia, Pradalunga, Ranica, Selvino, Vertova, Villa di Serio.

Comunità Montana Valle Seriana



SERVIZI SOCIOSANITARI VAL SERIANA Srl

Ente attuatore del Piano sociale di Zona C.F. e P.IVA 03228150169 - REA BG 360161



DISPONE

Di richiamare quanto espresso in premessa ai fini di motivazione del presente atto;

Di approvare la Carta dei Servizi Consultorio Familiare e le Procedure Attività Consultoriali, allegati alla presente per farne parte integrante e sostanziale;

Di disporre, ai fini della trasparenza, che il presente provvedimento venga pubblicato ai sensi degli artt. 37 del D. Lgs. n. 33/2013 e 28, comma 3 del D. Lgs. n. 36/2023;

L'Amministratore Unico Dott. Angelo Bergamelli

h bjuller

Servizi Sociosanitari Val Seriana S.r.l. Viale Stazione, 26/a - 24021 Albino (BG) Tel. 035 0527100 - Fax 035 0527199 e-mail: protocollo@ssvalseriana.org pec: ssvalseriana@bgcert.it

Comunità Montana Valle Seriana